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Nr. 254/2025. 

SZENTÉV – A REMÉNY ZARÁNDOKAI 

 

„Jusson el a remény fénye minden emberhez, mint Isten szeretetének 

mindenkihez szóló üzenete! És legyen az Egyház hűséges tanúja ennek az 

üzenetnek a világ minden táján!” (Ferenc pápa: Spes non confundit, 6. p.) 

 

December 29-én, Szent Család vasárnapján, egyházmegyénkben is ünnepélyesen 

megnyitottuk a 2025-ös jubileumi évet. Nagyon hálás vagyok azért, hogy helyi 

részegyházunkban is megtapasztalhattuk Isten jelenlétét a szentévet megnyitó 

liturgián. Köszönöm kedves paptestvéreimnek és az egyházközségek híveinek, 

hogy vállalták az út fáradalmait, és együtt, a remény zarándokaiként 

ünnepelhettük meg ennek a kegyelmi időnek a kezdetét. A kiosztott lámpások 

jelezzék számunkra azt, hogy Krisztus fényében akarunk járni, Őt követve 

akarunk hitünkben megerősödni!  

 

Kérem Főtisztelendő Paptestvéreimet, kövessék továbbra is a szentévre javasolt 

programokat, és tegyenek meg mindent annak érdekébe, hogy híveikkel 

bekapcsolódhassanak az egyházmegyei és kerületi rendezvényekbe. Plébániális 

szinten is teremtsenek alkalmat a szentév üzenetének elmélyítésére. Minden 

találkozás, a közösen elvégzett ima, a hívek közösségében bemutatott szentmise, 

a zarándoklatok, az egyházközségek egymás közötti látogatása, a betegek 

felkeresése és vigasztalása, a szegények és rászorulók megsegítése a kegyelem 

forrásaiként tárulnak fel előttünk. Kérem, hogy tájékoztassák híveiket az 

elnyerhető búcsúk lehetőségeiről is.  

 

A már meghirdetett Missziós Napok megszervezéséhez továbbra is kérem a 

kerületi esperesek és a paptestvérek támogatását: beszéljenek híveiknek is ezen 

alkalmak fontosságáról, hívják meg őket, bátorítsák és kísérjék el őket a már 

meghirdetett programokra. (vö. OC XII./2024, Nr. 2319.) 

https://varad.org/wp-content/uploads/2024/12/OC-XII-2024-HU.pdf
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nr.  dátum esperesség helyszín meghívott közösségek 

1.  január 2.  
Váradi 

Esperesség 
székesegyház 

az esperességhez tartozó 

plébániák 

2.  február 6.  
minden 

esperesség 

kapucinus 

templom 
az egyházmegye román hívei 

3.  március 6.  
Bihari 

Esperesség 
Tenke 

Bél, Belényes, Bélfenyér, 

Biharsályi, Mezőbikács, 

Nagyszalonta, Rézbánya, Tenke 

4.  április 3.  
Bihari 

Esperesség 
Köröstarján 

Bihar, Fugyivásárhely, 

Hegyközcsatár, Hegyköztóttelek, 

Köröstarján, Szalárd, Újpalota, 

Váradszentmárton 

5.  május 8.  
Élesdi 

Esperesség 
Baromlak 

Baromlak, Élesd, Mezőtelegd, 

Nagyvárad-Vár szlovák hívei 

6.  június 5.  
Élesdi 

Esperesség 
Berettyószéplak 

Berettyószéplak, Magyarpatak, 

Sárán, Sólyomkővár szlovák 

hívei 

7.  július 3.  
Érmelléki 

Esperesség 
Margitta 

Almásfegyvernek, Margitta, 

Micske, Monospetri, Szalacs, 

Szentjobb 

8.  augusztus 7.  
Érmelléki 

Esperesség 
Székelyhíd 

Asszonyvására, Bihardiószeg, 

Éradony, Érkeserű, Érsemjén, 

Érmihályfalva, Székelyhíd 

9.  szeptember 4. 
Szilágysomlyói 

Esperesség 
Kárásztelek 

Ady Endre, Kárásztelek, 

Királydaróc, Tasnád, Szántó 

10.  október 2.  
Szilágysomlyói 

Esperesség 
Zilah 

Kraszna, Selymesilosva, 

Sülelmed, Szilágycseh, 

Szilágysomlyó, Zilah, Zsibó 

11.  november 6.  
minden 

esperesség 
Nagyvárad 

Caritas Catolica  

munkatársai és önkéntesei 

12.  december 4.  
minden 

esperesség 
Nagyvárad diákok és tanárok 

 

A kedves paptestvérek figyelmébe ajánlom a jubileumi évre kiadott 

dokumentumokat, liturgikus szövegeket, tudnivalókat, beszámolókat, amelyek 

elérhetők a varad.org/jubileum-2025/ oldalon.  

 

*** 

 

Nr. 255/2025.  

LELKIPÁSZTORI PROGRAMOK AZ ELSŐ NEGYEDÉVBEN  

 

Visszatérve a már meghirdetett lelkipásztori programjainkhoz, további 

tájékoztatást szeretnék adni kedves paptestvéreimnek és a híveknek azokról a 

lehetőségekről, amelyeknek fő célja a közösség megerősítése és hitünk 

megünneplése. Hiszen szükségünk van a közösségre, a kapcsolódásra! Tennünk 

kell azért, hogy közösségeink befogadó családok legyenek, ahol az isteni jelenlét 

megszenteli életünket. Ebben fontos szerepet kap a hitünk megünneplése, 
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szavakkal kimondott és a hétköznapokban megélt hitvallásunk. A lemorzsolódás 

és eltávolodás veszélyeivel szemben törekedjünk arra, hogy a találkozás 

kultúráját mélyítsük el közösségeinkben. A hit megünneplésének élménye a lelki 

megújulás egyik eszköze lehet, aminek segítségével kiemelkedhetünk a 

megszokottságból.   

 

Az eddigiek értelmében, a XI./2024. számú körlevélben közöltekhez a 

következő tájékoztatást küldöm, amely egyben meghívás arra, hogy beszéljünk 

híveinknek ezekről a lehetőségekről, és velük együtt kapcsolódjunk be a 

felajánlott programokba, amelyeket a pasztorális iroda gondoskodása révén az 

alábbiak szerint szervezünk. 

 

I. CSALÁDPASZTORÁCIÓ  

 

1. Házasság hete február 9-16 között 

A plébániák saját kezdeményezései mellett, a következő lehetőségeket ajánljuk: 

- február 9-én, a vasárnapi szentmiséken tájékoztassuk híveinket a Házasság 

hetének rendezvényeiről. Buzdítsuk a házaspárokat a közös imádságra, az 

egész plébániai közösséget is hívjuk meg arra, hogy a hét folyamán külön 

imaszándékban emlékezzenek meg a házaspárokról, a családokról.  

- február 10-én, hétfőn, 19.00 órakor egyházmegyénk minden 

templomában tartsunk szentségimádási órát, amelyre hívjuk meg a 

házaspárokat, a családokat. Mondjuk el híveinknek, hogy ebben az órában 

az egyházmegye minden templomában a családok szándékra imádkozunk.  

- február 14-én, 18.00 órakor a püspöki palota alagsorában filmest várja a 

házaspárokat. A filmvetítést kötetlen beszélgetéssel zárjuk le.  

- február 16-án, vasárnap, a közösségi miséken meg lehet áldani az 

évfordulós házaspárokat. A székesegyházban is lehet jelentkezni erre az 

áldásra, amelyet a 11.30-kor bemutatott szentmise végén osztok a házassági 

évfordulójukat ünneplő házaspároknak.  

 

A házasság hetére segédanyagot is készítettünk, amit kérünk, hogy juttassanak el 

a házaspárokhoz, a családokhoz, illetve használják fel bátran a benne található 

ötleteket.  

 

2. Jegyeskurzus 2025. február 28-március 2. között  

Hétvégi program, amely a házasságra készülő párok számára nyújt segítséget. A 

szervezők előadások, csoportos beszélgetések és imák által segítik a 

résztvevőket elmélyülni a házasság és a családi élet titkaiban. A program 

pénteken, február 28-án, 18.00 órakor kezdődik a zarándokházban és vasárnap, 

március 2-án fejeződik be a 11.30-kor megünnepelt szentmisével. Nem csak 

váradi pároknak szól a lehetőség. Jelentkezni lehet Ft. Tóth Attila atyánál (tel. 

0747 931 349), illetve a Pasztorális Irodán (tel. 0757 061 859).  
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3. Nagyböjti lelkinap a házaspároknak 2025. március 29-én.  

A nagyváradi zarándokházban szervezett program a házaspárok lelki és 

kapcsolati életének elmélyítését szolgálja. A nap célja, hogy a résztvevők 

közelebb kerüljenek egymáshoz és megerősödjenek a keresztény házasság 

értékeiben. Jelentkezni lehet Ft. Tóth Attila atyánál (tel. 0747 931 349), illetve a 

Pasztorális Irodán (tel. 0757 061 859). 
 

4. Van még hely a családok római zarándoklatára, amit 2025. május 28-

június 3. között szervezünk. Jelentkezni lehet Ft. Tóth Attila atyánál (tel. 0747 

931 349), illetve a Pasztorális Irodán (tel. 0757 061 859). 
 

5. Februártól találkozást és közös tevékenységet kezdeményezünk az 

elváltak, valamint a gyászolók számára. Részletesebb információt kapni, illetve 

jelentkezni lehet Ft. Tóth Attila atyánál (tel. 0747 931 349).   
 

II. IFJÚSÁGI PASZTORÁCIÓ  
 

1. Nagyböjti ifjúsági lelkinap 2025. március 8-án, 9.00 – 17.00 óra között  

14-25 év közötti fiatalokat várunk, akikkel a nagyböjti szentidő üzenetét 

szeretnénk elmélyíteni. A püspöki palotában szervezett program során 

előadások, interaktív foglalkozások, közösségépítő tevékenységek, közös ima 

várja a résztvevőket. A lelkinapra különös módon várjuk azokat a fiatalokat, 

akik a bérmálás szentségére készülnek. Kérem kedves paptestvéreimet, 

gondoskodjanak arról, hogy a bérmálási előkészület programjában ez a lelki nap 

is szerepeljen. Szeretettel várom a fiatalokat a találkozóra!  
 

2. A nagyböjti szentidőben minden esperesi kerület szervezzen kerületi 

ifjúsági napot. Kérjük, ezek időpontjáról tájékoztassák a pasztorális iroda 

munkatársait.  
 

III. ISKOLAI - ÉS PLÉBÁNIÁLIS HITOKTATÁS  
 

1. Hivatások Nyomában hittanverseny 2025. február 14-16. között  

A gyulafehérvári főegyházmegyéből, a nagyváradi, a szatmárnémeti és a 

temesvári egyházmegyékből összesen tíz iskola jelentkezett a 19. alkalommal 

megszervezett országos hittanversenyre. A kedves paptestvérek és a hívek 

imáiba ajánlom katolikus iskoláink ügyét is. A verseny szentmisével kezdődik 

február 15-én, reggel 9.00 órakor a Szent László Római Katolikus Teológiai 

Líceum kápolnájában, az eredményhirdetés és a díjkiosztó még aznap este 18.00 

órakor lesz a püspöki palota dísztermében.  
 

2. Pedagógusok továbbképzője 2025. március 7-8. között 

A zarándokházban szervezett eseményen Nagy Enikő M. Kriszta nővér a Franz 

Kett pedagógiai módszereivel ismerteti meg az érdeklődőket. A program nyitott 

pedagógusok, hitoktatók és lelkipásztorok számára egyaránt. Jelentkezni lehet 

Benedek Ramóna módszertani felelősnél (tel. 0723 309 044, e-mail 

benedek.ramona@yahoo.com)  
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3. Pedagógusok lelkinapja 2025 április 5-én  

Darvas Piroska segítőnővér lesz a moderátora a nagyváradi zarándokházban 

szervezett lelkinapnak, ami 11.00 órakor kezdődik és 17.00 óráig tart.  

 

*** 

 

Nr. 256/2025.  

MEGSZENTELT ÉLET VILÁGNAPJA 

 

A helyi szokás szerint, 2025. február 1-én, szombaton szervezzük a 

szerzetesek találkozóját, amelynek idén a Nagyváradi Görögkatolikus Püspökség 

ad otthont. Az ünnepi szentmise 10.00 órakor kezdődik a görögkatolikus 

szeminárium templomában, majd a szeminárium épületében folytatódik 16.00 

óráig. Tisztelettel ajánlom a kedves paptestvérek és a megszentelt élet 

közösségeinek figyelmébe ezt az alkalmat. Hivatásunk megünneplésére hív ez az 

alkalom, a találkozás pedig megerősít bennünket mindennapi 

elköteleződésünkben. Buzdítsuk híveinket is, hogy imáikkal kísérjék a 

megszentelt élet képviselőit, támogassák tevékenységüket és munkájukat.  

 

*** 

 

Nr. 257/2025. 

MEGBESZÉLÉS A PASZTORÁLIS TERÜLETEK FELELŐSEIVEL.  

 

2025. február 8-án, szombaton, 11.00 órától megbeszélésre várom a püspöki 

palotába az esperesi kerületek pasztorális felelőseit. Különösképpen gondolok itt 

azokra, akik a családpasztoráció, az ifjúsági pasztoráció és a hitoktatás területén 

kaptak megbízást. Számítunk azok jelenlétére is, akik laikus munkatársként, 

önkéntesként kapcsolódnak be a rétegpasztorációs tevékenységekbe. A 

találkozás célja a programok összehangolása, illetve a tapasztalatok megosztása 

a jobb együttműködés reményében. Bővebb információért keressék Ft. Blaga 

Antoniu atyát (tel. 0773 316 335), vagy a Pasztorális Irodát (tel. 0757 061 859)  

  

*** 

 

Nr. 258/2025. 

BETEGEK KENETE  

 

Február 11-én ünnepeljük a betegek világnapját. Amennyiben a plébániákon 

megszervezik a betegek kenetének kiszolgáltatását, ne mulasszuk el tájékoztatást 

adni a méltó felkészülés fontosságáról. A jelentkezőket személyes beszélgetés 

alkalmával készítsük fel a szentség felvételére és részesítsük őket a bűnbocsánat 

szentségében. A székesegyházban február 11-én, 18 órakor, az esti szentmise 

keretében szolgáltatjuk ki a szentséget azoknak, akik erre megfelelően 

előkészültek.  
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A betegek világnapja jó alkalom lehet arra is, hogy híveinket buzdítsuk az 

irgalmasság cselekedeteinek gyakorlására, ahogyan ezt a Szentatya is 

szorgalmazza a jubileumi évet meghirdető bullában: „A remény jeleit kell 

küldenünk az otthonukban vagy kórházban fekvő betegeknek. Szenvedésük 

nyerjen enyhülést az őket látogatók közelségétől és a tőlük kapott szeretettől!” 

(Ferenc pápa: Spes non confundit 11. p.) 

 

*** 

 

Nr. 259/2025. 

BOLDOG SZILÁRD VÉRTANÚ PÜSPÖKRE EMLÉKEZÜNK 

 

Február 21-én, szerdán, 18 órakor a székesegyházban ünnepi vesperást 

tartunk Boldog Szilárd vértanú püspök tiszteletére. Ebből az alkalomból adjuk át 

az egyházmegyei érdemérmet is. Kérem paptestvéreimet, igyekezzenek részt 

venni egyházmegyénk ezen ünnepén.  

 

Az ünnepi vesperást megelőzően, 16.00 órakor szeretettel várom a püspöki 

palotába azokat, akik az előző években megkapták már egyházmegyénk ezen 

kitüntetését. Kérem paptestvéreimet, adják át ezt a meghívást azoknak, akik 

plébániájuk területén élnek, és szíveskedjenek elkísérni őket erre a találkozóra.   

 

*** 

 

Nr. 260/2025. 

AZ ADVENTI VÁSÁR SZERVEZŐINEK TALÁLKOZÓJA.  

 

Nagyon jó volt látni, hogy az adventi vásáron sok egyházközség és intézmény 

összefogott és kivette részét a vásár céljainak megvalósításában. A vásár 

alkalmából összegyűjtött támogatást (51.800 RON) fogyatékos gyermekeket 

gondozó vagy demenciában szenvedő időseket ápoló családok támogatására 

fordítottuk. Köszönöm a résztvevők lelkiismeretes és kreatív vállalását, 

munkáját, amelyen keresztül nem csak a rászorulókat támogattuk, hanem a 

közösségeinket is erősítettük.  

 

Amint már egy meghívó levélben jeleztük, a vásárral kapcsolatos tapasztalatok 

megosztása érdekében 2025. február 22-én, szombaton, 16.00 órakor nagy 

szeretettel várom a plébániák és a közösségek képviselőit egy megbeszélésre a 

püspöki palota alagsorában. Legyen ez egy jó alkalom arra, hogy 

tapasztalatainkat megosztva, a továbbiakban is reményt tudjunk vinni mások 

életébe. Kérem paptestvéreimet, szervezzék meg az érintett csoportokat, és 

vegynek részt ezen az eseményen. A résztvevők létszámát február 17-ig jelezzék 

a Pasztorális Iroda munkatársainál (tel. 0757 061 859).  
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Nr. 261/2025. 

PAPI TOVÁBBKÉPZÉS 
 

Emlékeztetni szeretném kedves paptestvéreimet arra, hogy február 26-án és 27-

én, papi továbbképzést tartunk a püspöki palotában. A már közöltek 

értelmében, február 26-án a váradi és a bihari, február 27-én pedig a 

szilágysomlyói, az élesdi és az érmelléki kerület papjait várjuk a 10.00 órakor 

kezdődő előadásra. (vö. OC XII./2024, Nr. 2272.)  
 

*** 
 

Nr. 262/2025. 

A PAPI SZENÁTUS MEGBESZÉLÉSE 
 

A papi szenátus tagjait 2025. március 11-én, kedden, 10 órára várom egy 

megbeszélésre a püspöki palotába.   
 

*** 
 

Nr._263/2025.  

TAVASZI PAPI KORONA 

 

A tavaszi papi koronát 2025. március 18-án, kedden, 10 órai kezdettel tartjuk. 

Előadó Ft. Gájer László, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hittudományi 

Karának tanszékvezető egyetemi tanára. Mindenkit szeretettel várok!  
 

*** 
 

Nr. 264/2025. 

PAPOK ZARÁNDOKLATA A JUBILEUMI ÉVBEN 
 

2025. április 9-én, szerdán a jubileumi év jegyében, a remény zarándokaiként 

papi közösségünkkel Mátraverebély-Szentkútra szeretnénk zarándokolni. A 

zarándoklat egy egész napot vesz igénybe. Kérem kedves paptestvéreimet, hogy 

február végéig szíveskedjenek jelezni részvételi szándékukat. Nagyon örülnék, 

ha minél többen részt tudnánk venni ezen a papi közösséget és az 

istenkapcsolatot erősítő zarándoklaton. 
 

*** 
 

Nr. 265/2025. 

NAGYCSÜTÖRTÖKI OLAJSZENTELÉS 
 

Az olajszentelési szentmisét nagycsütörtökön, 2025. április 17-én, 10.00 órakor 

tartjuk. Tisztelettel kérem paptestvéreimet, hívják meg erre a különleges 

alkalomra a ministránsokat és az egyházi alkalmazottakat is, akiket nagy 

szeretettel várok.   
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Nr. 266/2025. 

BÉRMÁLÁSI IDŐPONTOK 

 

A bejelentett bérmálások elosztása a következők szerint alakul:  

- június 1-én, 10 órakor Zilahon; 

- június 8-án, pünkösd ünnepén 11.00 órakor a székesegyházban; 

- július 15-én, 10 órakor Várad-Szőllősön; 

- június 15-én, 18.00 órakor a Kapucinus templom román közösségének; 

- július 6-án, 10 órakor Tasnádon; 

- július 6-án, 17 órakor a Szent József-templomban; 

- július 13-án, 10 órakor Várad-Őssiben; 

- augusztus 31-én, 10 órakor Bodonoson; 

- szeptember 7-én, 10 órakor Mezőtelegden; 

- szeptember 21-én, 10 órakor Érsemjénben; 

- szeptember 21-én, 18 órakor Monospetriben.  

 

A sikeres készületi idő reményében a Szentlélek gyümölcseit kérem a 

paptestvérek és a bérmálandók életére! „Töltsön el benneteket a reménység 

Istene teljes örömmel és békével a hitben, hogy a Szentlélek erejével 

bővelkedjetek a reményben.” (Róm 15, 13). 

 

 

 

Nagyvárad, 2025. január 24-én.  

 

†Böcskei László 

megyéspüspök 


